

az elvszerű megállapodással történt, hogy lehetőleg minden iskolatípus és egyúttal minden szegedi iskola is képviselést kapjon a kör vezetőségében. A körnek rendes tagja lehet minden Szegeden működő vagy nyugdíjas tanító és tanár, beleértve az állástalan diplomásokat is. A pártoló tagok közé felvehetők a közép- és polgáriiskolai gyakorló tanárjelöltek. Előadások, vitaulések, bemutató előadások és megbeszélések gazdag programját dolgozta ki a kör vezetősége, s ebben nagy segítségére vannak a kész vagy készülő értekezésekkel jelentkező körbelüli tagok. Érdekes megemlíteni, hogy a kör tagjai közé eddig már 14 egyetemi és főiskolai tanár is belépett. „Az óvodától az egyetemig” jelszóval megalakult pedagógiai kör működése elé méltán tekinthetünk nagy várossal.

v—i—r.

Továbbképző tanfolyam a szegedi tankerület nevelői részére. 1936 január és február havában: Ditrői Gábor: *A gyermek szeme*; Kisparti János: *A nevelés fogalma*; Várkonyi Hildebrand: *A gyermek idegrendszere*; Mészáros Gábor: *A népelelmezés reformja*; Kramár Jenő: *Mit kell tudnia a nevelőnek a gyermek fertőző betegségeiről?*; Tomcsik József: *A fertőző betegségek megelőzéséről*; Kisparti János: *A nevelés és a korszellem*; Petrányi Győző: *A gyermek tüdeje*; Szentgyörgyi Albert: *A vitaminok és a gyermek fejlődése*; Waltner Károly: *A gyermek táplálása*; Várkonyi Hildebrand: *A gyermek lelkiélete*; Rejtő Kálmán: *A gyermek bőrbetegségei*; Göllner Lajos: *A gyermek foga*; Treer József: *A gyermek torka és füle*. Csongrád vármegye és Szeged szab. kir. város népiskolai tanítószágnak pedagógiai szemináriuma: Kiss Károly: *Elnöki megnyitó*; Kisparti János: *A nevelés és a nemzeti élet*; *Gyakorlati tanítás és hozzászólások*; Glattfelder Gyula csanádi megyéspüspök *szózata*; Várkonyi Hildebrand: *Az ifjúkor pszichológiája*; Kramár Jenő: *A gyermek szíve*; Kisparti János: *A nevelés és a tudomány, a művészet és a vallás*; Tomcsik József: *A közegészségügyi intézmények*. A tanfolyamot megnyitotta és bezárta: Kisparti János.

## MAGYAR PAEDAGOGIAI TÁRSASÁG.

1936 január 18 án Kornis Gyula elnöklésével tartott felolvasó ülésünkön két előadás hangzott el: 1. Kelemen Krizosztom: *A vallás mint nevelési tényező az iskola életében* (1. az 1—7. lapon). 2. Loczka Alajos: *Középfokú mezőgazdasági oktatásunk*.

1936 február 15-én tartott felolvasó ülésünkön Huszti József elnökolt és ketten olvastak fel: 1. Domokos Lászlóné: *Az új nevelés néhány kérdése*. (Székfoglaló.) 2. Várkonyi Hildebrand: *A kiválasztás és értelmességvizsgálat újabb kérdései*.

Felelős szerkesztő: Nagy J. Béla, felelős kiadó: Padányi-Frank Antal.

23.043. — K. M. Egyetemi Nyomda, Budapest VIII, Múzeum-körút 6. (F.: Thiering Richárd.)